

рабочий тел.: УУП - 2-17-75  
мобильный : 8-920-769-48-95

## Состояние работы по профилактике правонарушений и преступлений в подростковой среде на территории Воловского района.

В настоящее время на профилактическом учёте в ПДН ОП «Воловское» МОМВД РФ «Богородицкий» состоят 17 несовершеннолетних.

Работа, направленная на профилактику правонарушений строится во взаимодействии с комитетом образования, комиссией по делам несовершеннолетних, опекой и попечительством, здравоохранением и общественных организаций района. Сотрудники ОП «Воловское», а именно инспектор ПДН совместно с УУП И ОУР проводят профилактическую работу с лицами, состоящими на учёте, с несовершеннолетними, проживающими на территории района, а именно в общеобразовательных учреждениях района проводятся лекции, круглые столы, семинары и т.д., направленные на разъяснение подросткам норм права, ответственности за совершение противоправных поступков. В районной газете «Время и Люди» публикуются статьи на правовую тематику. Совместно с субъектами системы профилактики Воловского района, сотрудники полиции проводят мероприятия по выявлению нарушений правил продажи несовершеннолетним спиртной и табачной продукции, рейды в местах массового скопления молодёжи, с целью предупреждения, выявления и пресечения правонарушений и преступлений, совершённых как несовершеннолетними, так и в отношении их. Особое внимание уделяется выявлению лиц вовлекающих несовершеннолетних в совершение преступлений и антиобщественных действий, допускающих в отношении них иные противоправные деяния, с применением к этим лицам мер, предусмотренных законом.

Также сотрудниками ОП «Воловское» проводятся рейды по выявлению детей в ночное время в общественных местах, нахождение в которых может причинить вред здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию, составлено 11 административных протоколов по ст.6.5-2 ЗТО (нахождение детей в ночное время в запрещённом месте без сопровождения родителей).

Кроме этого за истекший период 2012 года выявлен ряд административных правонарушений, а именно:

29 по ч.1 ст. 5.35 КоАП РФ (не исполнение родительских обязанностей);

11 по ст. 20.20 и ст. 20.21 КоАП РФ (появление в общественном месте в состоянии опьянения, а равно распитие );

6 по ст. 6.10 КоАП РФ (на взрослых лиц, вовлекших несовершеннолетних в распитие спиртного);


5 по ст.20.22 КоАП РФ (появление в состоянии опьянения несовершеннолетнего до 16 лет);

6 по ст.14.16 ч.2.1. и ст. 14.2 КоАП РФ (незаконная продажа товаров, свободная реализация, которых запрещена или ограничена).

В январе 2012 года в Тульский центр временного содержания несовершеннолетних правонарушителей был помещен 1 подросток за совершение общественно-опасного деяния до достижения возраста привлечения к уголовной ответственности.

С целью совершенствования системы профилактики правонарушений в среде несовершеннолетних, необходимо продолжить работу, направленную на предупреждение, выявление и пресечение правонарушений несовершеннолетними во взаимодействии с субъектами системы профилактики.

Старший инспектор ПДН ОП «Воловское» МОМВД РФ «Богородицкий»  
капитан полиции

  
Родионова О.Н.